



Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Crikvenice

Grad Crikvenica osnivač je Centra za pružanje usluga u zajednici čija je osnovna djelatnost pružanje usluge pomoći u kući stanovnicima starije životne dobi s područja grada. Program je namijenjen osobama kojima je zbog privremenih ili trajnih promjena u zdravstvenom stanju potrebna pomoć u vlastitom kućanstvu i provođenju drugih aktivnosti nužnih za funkcioniranje. Program se u Crikvenici provodi kontinuirano od 2010. godine, u početku osnivanjem Udruge za pomoć u kući, zatim putem Centra za pomoć u kući koji 2021. prerasta u Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Crikvenice.



Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Crikvenice

pomoći u pripremanju obroka, pranju posuđa, pospremanju stana, donošenju vode, ogrjeva i sličnom, organiziranju pranja i glačanja rublja, nabave lijekova i drugih potrepština i dr.)

- održavanja osobne higijene (pomoć u oblačenju i svlačenju, u kupanju i obavljanju drugih higijenskih potreba)
- zadovoljavanja drugih svakodnevnih potreba (uređenje okućnice – košnja trave uže okućnice, čišćenje snijega i sl.; tehnički poslovi – cijepanje drva, obavljanje sitnih popravaka u kući koji ne zahtijevaju specifična stručna znanja i sl.; pratnja pri nužnim izlascima iz kuće – liječnički pregled i dr.).

U Centru je zaposleno devet djelatnika (ravnateljica, voditeljica odsjeka Pomoći u kući, šest gerontodomačica i jedan pomoćni radnik) koji se trude prepoznati sve potrebe svojih korisnika i odgovoriti na njih profesionalno, ali istovremeno toplim, ljudskim pristupom.

Korisnici su osobe starije od 65 godina, bez pomoći mlađih članova obitelji ili skrbnika, osobe narušenog zdravstvenog stanja, kronični bolesnici, teže pokretne i nepokretne osobe. Iznimno su korisnici programa i osobe mlađe od 65 godina, smanjenih funkcionalnih sposobnosti, teško narušenog zdravstvenog stanja, kronični bolesnici, teže pokretne ili nepokretne osobe koje nisu u mogućnosti obavljati svakodnevne životne aktivnosti, a koje također žive same ili s osobom narušenog zdravlja koja ne može brinuti o njima.

Grad Crikvenica subvencionira korisnike koji žive sami ili s osobom narušenog zdravlja koja se ne može o njima brinuti, dok ostali korisnici plaćaju punu cijenu usluge. Korisnike koji imaju rješenje Zavoda za socijalnu skrb, sufinancira Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.

Putem ovoga programa nastoji se omogućiti starijim i nemoćnim osobama da ostanu što duže u svojim domovima, osiguravajući im kvalitetnu njegu i brigu. Time se otvara i mogućnost da duže ostanu aktivni u lokalnoj zajednici i sudjeluju u raznim aktivnostima prilagođenim osobama starije životne dobi.

Često naša usluga, osim osnovne pratnje na zdravstvene preglede i zahvate, sukladno našim mogućnostima i kapacitetima, uključuje i pratnju na druge aktivnosti u zajednici, važne za aktivno i ugodno starenje.

Sanja Knežević

Edita Kalanj, ravnateljica Centra za pružanje usluga u zajednici

edita.kalanj@crikvenica.hr;
pomoc.u.kuci@crikvenica.hr

